

隐私条款

引言

其明重视用户的隐私，隐私权是您重要的权利。您在使用我们的服务时，我们可能会收集和使用您的相关信息。我们希望通过本《隐私政策》向您说明，在使用我们的服务时，我们如何收集、使用、储存和分享这些信息，以及我们为您提供的访问、更新、控制和保护这些信息的方式。本《隐私政策》与您所使用的其明服务息息相关，希望您仔细阅读，在需要时，按照本《隐私政策》的指引，作出您认为适当的选择。本《隐私政策》中涉及的相关技术词汇，我们尽量以简明扼要的表述，并提供进一步说明的链接，以便您的理解。您使用或继续使用我们的服务，即意味着同意我们按照本《隐私政策》收集、使用、储存和分享您的相关信息。如对本《隐私政策》或相关事宜有任何问题，请通过该网站与我们联系。

我们提供服务时，可能会收集、储存和使用下列与您有关的信息。如果您不提供相关信息，可能无法注册成为我们的用户或无法享受我们提供的某些服务，或者无法达到相关服务拟达到的效果。您提供的信息您在注册账户或使用我们的服务时，向我们提供的个人信息，例如电话号码、电子邮件或银行卡号等；您通过我们的服务向其他方提供的共享信息，以及您使用我们的服务时所储存的信息。其他方分享的您的信息其他方使用我们的服务时所提供有关您的共享信息。我们获取您的信息。

如何使用与共享信息

观致可使用在本网站收集的任何信息，以回答您的问题，改进信息提供方式，分析网站访问情况，以及满足产品与服务要求。观致将对您通过各种途径提供的各类信息进行合并，旨在更好地了解您对公司产品与服务的现有以及未来需求。

免责条款

对本网站的内容，我们已尽最大努力审核，但对于内容的正确性、完整性、及时性、有效性、稳定性、可用性、不侵犯他人权利等方面，不提供任何形式（无论明示或默示）的保证。我们不保证服务器的稳定性，任何由于黑客入侵或攻击、计算机病毒侵入或发作、因政府管制而造成的暂时性关闭等影响网络正常经营的不可抗力而造成的资料泄露、丢失、被盗用或被篡改等，本网站均得免责。我们不保证您在任何时候均可浏览、阅读、使用本网站；不保证本网站的内容不存在打印、复制及其他输入方面的错误。观致有权随时更改本网站任何内容。在任何情况下，对于无法进入本网站或无法使用本网站内容而导致的任何直接的、间接的、附带的、给第三人造成的损失（包括但不限于，利润损失、信息数据丢失、财产毁坏损失），观致均不承担任何责任。本网站提供的站外链接仅为用户提供方便，但链接的网站不属于本网站的控制范围或管理范畴，故观致对链接网站所传送或登载的任何形式的内容不承担任何责任。任何用户在本网站发表的商业信息、个人信息、留言、评论、论坛话题以及其他信息，均不代表本网站以及观致的立场，且与本网站与观致无关，相关责任由作者完全承担；本网站有权对上述商业信息、个人信息、留言、评论、论坛话题以及其他信息随时进行删除。

在上述活动过程中，本公司可能将本公司收集的信息传输到其他国家或地区，或者与观致的关联公司或第三方共享，包括承包商、经销商、分销商以及零售商。举例来说，接收您个人信息的第三方可能是代表本公司操作电脑的数据处理供应商，如网络技术公司。不论个人信

息何时传输到某关联公司或第三方,该关联公司或第三方将有约定义务保证遵守本公司的隐私保护声明与政策。 观致在合并或公司资产被收购的过程中可披露您的个人信息,但是本公司将要求收购方同意遵守与本隐私保护声明与政策相一致的约定义务,以保护您的个人信息和隐私权利。

适用法律与争议解决

因本公告或使用本网站所发生的争议适用中华人民共和国法律。因本公告或使用本网站发生争议,应当协商解决,协商不成的,由本公司所在地人民法院受理解决。

终止协议或退出服务

如果您希望不再使用本公司提供的产品或服务,拒绝本公司依照前述声明约定使用个人信息,或者您不同意上述条款及更新内容,您可以选择终止协议或者退出服务具体请联系本公司的公司信息中心。